

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO DO ESTADO DO PIAUÍ - SEAD

ERRATA DOS EXTRATOS DO TERMO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO E ATA DE REGISTRO DE PREÇOS PARCIAL N° 01

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 00309.003071/2023-02

PREGÃO ELETRÔNICO N° 34/2023/SEAD

O Secretário de Administração do Estado do Piauí - SEAD/PI, no uso de suas atribuições legais, considerando falha formal, comunica aos interessados ERRATA referente aos EXTRATOS do Termo de Adjudicação e Homologação e da Ata de Registro de Preços Parcial n. 01/2024 do PREGÃO ELETRÔNICO N. 34/2023/SEAD, disponibilizado no Diário Oficial do Estado do Piauí - DOE/PI em 03/05/2024 e publicado na data de 06/05/2024, DOE/PI N. 86/2024, p. 208 a 220; e Diário Oficial do Estado do Piauí - DOE/PI em 13/05/2024 (id. 012507165) e publicado na data de 14/05/2024, DOE/PI N. 92/2024, p. 208 a 243, respectivamente, referente ao **valor por extenso do item 98 da EMPRESA NTECH TI LTDA**, que passa a ter a seguinte redação:

Onde se lê:

RAZÃO SOCIAL: NTECH TI LTDA

VALOR TOTAL DO ITEM R\$ 119.000,00 (cento e dezenove mil reais)	R\$ 119.000,00
--	-----------------------

Leia-se:

RAZÃO SOCIAL: NTECH TI LTDA

VALOR TOTAL DO ITEM R\$ 119.900,00 (cento e dezenove mil novecentos reais)	R\$ 119.900,00
---	-----------------------

Teresina - PI

(documento assinado e datado eletronicamente)

SAMUEL PONTES DO NASCIMENTO

Secretário de Administração do Estado do Piauí

(Transcrição da nota ERRATAS de N° 18897, datada de 3 de julho de 2024.)

ERRATA EMPRESA DE GESTÃO DE RECURSOS DO ESTADO DO PIAUÍ - EMGERPI

DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS - DGP

